Resturlaub

Vier Mitarbeiter/innen einer ortsanséassigen Firma h  atten noch zwischen drei und sechs Tagen Resturlaub aus
dem Vorjahr. Um die Tage nicht verfallen zu lassen, beschloss jeder die Tage in einer anderen Stadt zu
verbringen. Auch die benutzten Verkehrsmittel waren unterschiedlich. Ich habe leichte Probleme, jeder Person

die entsprechenden Daten zu zuordnen, ich denke abe

r, mit Deiner Hilfe klappt es!

Nachname Urlaubsort | Verkehrsmittel Dauer
Resturlaub . o
g€l lglcls|.|B AR I
X n|INl=|0O|ln|l o c
s|5|&|2|5|R|5|8|5|S|8|S|F|C|F|E
Qlo|>S|S|lojla|la|[>|I|a|d|Tleo|ls|w]|o
o Franz
£ Heidi
c
©) Lars
>
Maren
3 Tage
% 4 Tage
m) 5 Tage
6 Tage
g Auto
5 Bahn
=
g Bus
5]
> Flugzeug
+ Berlin
o . . .. .
2 Bozen Tragen Sie ein x fur zutreffende Angaben ein
f_35 Paris und ein o fir nicht zutreffende Angaben.
= Venedig
1. Herr Decker war nicht in Paris, aber er war langer  weg, als die Person, die den Bus benutzte. Die
Person, deren Nachname Voss war, hatte mehr Resturlau  bstage, als die Berlinreise dauerte.
2. Der Bahnurlaub dauerte 5 Tage.
3. Franz fuhr mit dem Auto in seinen Urlaub. Der Nachname von Maren war nicht Voss.
4. Lars hatte als Ziel den Karneval in Venedig. Die Pe  rson, mit dem Familiennamen Sommer besuchte
nicht Berlin, aber war fur drei Tage weg.
5. Heidi Welzel mochte nicht mit dem Bus reisen. Den viert  &agigen Berlinbesuch machte nicht Franz.
6. Lars war nicht Voss. Der langste Urlaub war in Bozen

Vorname |Nachname| Urlaubsort| Verkehrsmittel | Dauer
Franz Voss Bozen Auto 6 Tage
Heidi Welzel Berlin Flugzeug 4 Tage
Lars Decker Venedig Bahn 5 Tage
Maren Sommer Paris Bus 3 Tage




